GENERAL AGREEMENT ON

TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

C/M/238/Corr.1 3 August 1990

Limited Distribution

COUNCIL 25 January 1990

MINUTES OF MEETING

Held in the Centre William Rappard on 25 January 1990

Corrigendum

Page 2, sixth paragraph, fourth line:

Replace "Article II:4" with "Article III:4".

Page 15, sixth paragraph, second line:

Add "Malaysia" between "Korea", and "Mexico,".